ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº76, REALIZADA EM 28 DE SETEMBRO DE 1994.

Aos vinte e oito dias do mês de setembro, do ano de mil novecentos e noventa e quatro, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador Renato José Schneider, estando ainda presentes os seguintes edis: José Führ, Agenor Eloir Schmidt, Francisco Exner, João Adelmo Welter, Roque Danilo Exner, Carlos Henrique Schaeffer e Mauro Moacir Diefenbach. Esteve ausente o vereador Arlindo Vogel. O Presidente declarou aberta a Reunião e solicitou, de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Mauro Moacir Diefenbach, a procedência da leitura da Ata da Reunião anterior. Colocada em discussão, foi a mesma aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes. Comentou ainda o Presidente da Mesa Diretora, no instante, que conforme pode ser observado na Ata, na reunião anterior houve muita conversa que não levava a nada. Mas que deixou os colegas conversarem a vontade, pois que havia o espaço livre e sabia que os colegas eram bem educados, não fazendo uso da palavra para ofender ou difamar, e disse, ainda, que esperava que continuasse assim por todo mandato.
CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA
Da Comissão de Assuntos Municipais da Assembleia Legislativa, exemplar de livro que aborda o assunto Emancipações; Da FAMURS, boletim informativo, setembro/1994; Da Antares Eventos e Promoções, convite aos vereadores, para participarem de Seminário sobre tratamento de resíduos de lixo e seu aproveitamento, a realizar-se nos dias 20 e 21 de outubro de 1994, no Anfiteatro Gulerpe-Campus/UFSM, no Município de Santa Maria; Da ASCAM, informe Nº11/94, trazendo informações sobre o I Curso de especialização em técnica Legislativa, a se realizar nos dias 19 a 21 de outubro de 1994; Do Secretário da Educação, Of.nº03/SEME-CD/94, informando em resposta a solicitação do vereador José Führ, que a estudante Cléia Froehlich seria beneficiada com o transporte escolar; Da Assembleia Legislativa o Jornal Diário da Assembleia, de nº6436.
ORDEM DO DIA
Houve a votação do seguinte Projeto: Projeto de Lei Nº26/94, que dá nova redação ao artigo 1º, da Lei Municipal Nº09, de 07 de janeiro de 1993. O relator, vereador Roque D. Exner, em seu parecer se manifestou favorável ao Projeto. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes.
EXPOSIÇÕES PESSOAIS 
Solicitou no momento o vereador Roque D. Exner, o envio de correspondência ao Poder Executivo, reivindicando a colocação de placas junto às entradas das ruas, indicando o nome das mesmas. Comentou que o Correio passou a entregar as contas de energia elétrica e que os carteiros estavam tendo dificuldades para encontrar o endereço de certas pessoas. Pediu também o vereador José Führ o envio de correspondência ao Secretário da Educação, agradecendo-lhe Por ter atendido sua solicitação de beneficiar a estudante Cléia Froehlich com o transporte escolar. Comentou o vereador Mauro M. Diefenbach, na oportunidade, em relação ao dito pelo vereador Arlindo Vogel, na reunião anterior, sobre o que o vereador Mauro M. Diefenbach iria querer por na Lei Orgânica, que se admirava que o colega vereador falasse isso, visto que já foi vereador pelo Município Mãe e já tendo se passado quase metade do atual mandato. Reiterou o pedido, ao Presidente da Mesa Diretora, de ser elaborada a Lei Orgânica do Município. Disse o Presidente que concordava com o colega, só que deveria-se ter muito cuidado na elaboração da mesma, para não haver arrependimentos no futuro. E que teria-se que contratar os serviços de pessoa que tivesse profundos conhecimentos sobre o assunto, para não incorrer em sérios erros. Falou o vereador Roque  D.  Exner,  que  em  palestra  que
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participara, o palestrante falara que jamais deveria-se querer elaborar uma lei orgânica, sem a orientação de pessoa com profundos conhecimentos jurídicos e com a participação do Executivo. Comentou ainda o vereador Roque D. Exner, que não houve revisão da Constituição Federal, nem da Constituição Estadual e se fosse elaborada a Lei Orgânica, caso ocorresse revisão das constituições teria que ser a mesma também reformulada. Sugeriu, que ao invés de ser elaborada a Lei Orgânica se elaborasse o regimento interno. Ainda por último o Presidente da Mesa Diretora, aproveitou o momento para reforçar o pedido do vereador Roque D. Exner, o qual solicitava a colocação de placas junto as entradas das ruas indicando os nomes das mesmas. Comentou também que outrora fora falado em ser dado nome ás ruas, só que tal ainda não ocorrera e relatou um fato acontecido em sua residência. Contou que seu filho ao podar uma árvore cortou um galho que caiu em cima dos fios de energia elétrica que abastecem sua residência e arrancando-os. Sendo que avisaram a Companhia Estadual de Energia Elétrica-CEEE, através de um conhecido, só que como era em sábado, não havia expediente no Município de Ivoti, e o plantão sendo do Município de Dois Irmãos. E que a pessoa que comunicou a CEEE, certamente explicara mal o endereço onde deveria ser feito o reparo e acabaram não vindo. E como a tarde não haviam chegado, seu filho telefonou novamente para a referida empresa pedindo que viessem fazer o reparo e dando o endereço certo. Sendo que lhe haviam dito que saíram às 10h00min (dez horas) e que não acharam o lugar a ser feito o conserto, mas que como tinham o endereço certo, viriam fazer o reparo. Só que como não haviam vindo até a noite , novamente seu filho fora telefonar e que de noite as 8h30min (oito horas e trinta minutos) finalmente chegaram a sua residência. E que os funcionários que vieram fazer o conserto tendo falado que o primeiro	aviso que lhes havia sido dado, era de que os danos na rede haviam ocorrido no Município de Lindolfo Collor e que percorreram todo aquele município e não achando o lugar. Da segunda vez tendo ido até o Salão FEY, e como ninguém sabia de nada, novamente tendo voltado. E que só na terceira vez chegaram a sua casa. Comentou que tudo isso ocorrera por não haver nome de rua. Disse o vereador Mauro M. Diefenbach que poderiam ser dados nomes às ruas, só sendo necessário escolher o nome de pessoa que foi muito importante, fazer o histórico e entrar com Projeto na Câmara. Como fora o caso dos Projetos que ele e o colega vereador Carlos H. Schaeffer apresentaram, dando nomes a duas ruas, só que por alguns impedimentos não foi possível colocar os Projetos em votação. Só que nos mesmos moldes podiam ser dados nomes a ruas. Também falou o vereador Roque D. Exner que junto à entrada para a localidade de Picada Schneider também não havia placa e que as pessoas que vinham de outros municípios não sabiam onde ficava a entrada para a referida localidade. Disse ainda o vereador Renato J. Schneider, que desde a emancipação, o Município de Linha Nova, havia colocado placas junto a todas as entradas de ruas, indicando o nome da mesma ou o local para o qual conduzem. Falou ainda que na inauguração do telefone celular na localidade de Morro do Pedro falara com vereadores do Município de Linha Nova e que esses tinham sessões duas vezes por mês, em quintas-feiras e que convidaram os vereadores dessa Câmara para virem assistir uma sessão da Câmara deles e que após a mesma iriam oferecer uma janta e que no futuro iriam retribuir a visita. Falou o vereador Renato J. Schneider que achara boa a ideia de irem conhecer os trabalhos daquele Legislativo e de os vereadores daquela Câmara virem para essa Casa Legislativa assistir uma sessão. E que portanto, na medida do possível, quando viesse o convite, confirmando a data, que todos os vereadores participassem. Como mais nada houvesse para ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a reunião,  marcando  a  seguinte   em  caráter  ordinário,
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para o dia 05 (cinco) de outubro, do corrente ano, no mesmo local e horário. E, para constar, César Alberto Karling, Assessor Legislativo, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora.
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